

Для ребят из городского лагеря провели интерактивную игру «ПРОдвижение»

27.07.2015

Для детей, посещающих городской лагерь «Мастерская творческих каникул, было организовано очередное мероприятие, посвященное теме безопасности дорожного движения.

Организаторы мероприятия подготовили для ребят десятки мастер-классов и творческих площадок, спортивные и интеллектуальные занятия. Многим посетителям лагеря понравилась интерактивная игра «ПРОдвижение», в которой приняли участие также сотрудники Госавтоинспекции Юго-Западного административного округа. Игра проводилась на территории автогородка расположенного в «Культурном центре «Вдохновение».

В рамках игры проведены интерактивные занятия по правилам дорожного движения, викторины, тематические задания на компьютерах, как у настоящих водителей. Ребята попробовали себя в роли юных водителей. Они под чутким руководством пионервожатых, инспекторов ДПС и организаторов мероприятия соревновались на велосипедах в автогородке, который представляет собой уменьшенную копию улично-дорожной сети большого города.

По окончании мероприятия участникам соревнования торжественно вручены грамоты и памятные призы.

Адрес страницы: <http://kotlovka.mos.ru/presscenter/news/detail/2032768.html>

[Управа района Котловка](#)